

## 哈尔滨工业大学（威海）与百枣纲目（集团）签订战略合作协议

6月19日至21日，哈尔滨工业大学（威海）领导来乐陵市就“双招双引”进行合作洽谈。期间，校领导与泰山



## 山东省派乐陵市“四进”工作组莅临恒运集团旗下百枣纲目调研

6月30日，山东省派乐陵市“四进”工作组组长、市场监管局对外合作处处长、一级调研员王桂民，带领由省应急厅、省国资委、山东体育学院、山东政法学院、山东女子学院等单位派出的工作组成员一行六人到山东百枣纲目（集团）生物科技有限公司调研枣产业发展情况。



## 德州市领导莅临恒运集团旗下百枣纲目（集团）调研

山东醉仙公司



6月30日，德州市市场监督管理局范书玉副局长来百枣纲目（集团）调研非公企业党建工作。乐陵市市场监督

通讯员 百枣纲目 张崇华

## 清洋湖：降成本 抓质量

## 走质量效益型发展道路

近年来，随着养殖事业的迅速发展，如何降低成本产品成本、提高产品质量和增强市场竞争力成为恒运能源集团旗下农业产业清洋湖农业科技有限公司面临的新课题。

清洋湖自2016年成立以来，致力于台湾泥鳅的孵化、培育和养殖技术的研究，并取得了很大的成功，台湾泥鳅这一品种在养殖过程中具有抗病能力强、生长速度块、周期性短等优势，得到越来越多消费者和广大养殖户的青睐。目前，普通养殖户每亩的产量都能达到5000斤



左右，而且市场需求量也在每年增加，市场价格也相对稳定，然而，降成本、增效益、抓质量成为清洋湖发展的新挑战。

苗种投入是降低成本过程中的最重要环节。今年，清洋湖研发人员不仅在孵化设备和技术上都做了提升，还带领团队从种鱼挑选到打针取卵，再到人工受精等各个环节严格把关，孵化出的水花苗不仅受精率高，而且活力非常大，相对的寸苗的成活率也很高，成本相较于去年降低百分之三十左右，通过降低成本增强养殖户的活力。

怎么保证苗种的质量，是清洋湖养殖的核心工作。清洋湖技术团队通过亲鳅挑选来保障优质水花苗，通过挑选优质、成熟、冬龄的母鳅与体型硕大、色泽鲜艳的公鳅进行配对，孵化出健康、有活力的“泥鳅宝宝”，确保清洋湖泥鳅“效益”和“质量”双管齐下。

当前，清洋湖泥鳅繁殖、投苗工作正在有序的进行之中，清洋湖也将借着国家对农业项目大力支持的这股春风，尽心尽力的服务好每一位养殖户，使泥鳅养殖项目在齐鲁大地遍地开花，努力完成千“鳅”大业！

通讯员 清洋湖 孙莹

6月3日，德州市派乐陵“四进”工作组到恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）调研，就金丝小枣产业发展情况和枣文化历史进行了观摩探讨。

百枣纲目（集团）有关负责人陪同派乐陵“四进”工作组参观了金丝小枣博物馆和百枣纲目生产车间。来宾对小枣的发展历程、文化传奇故事、企业的发展规划、产品的研发、市场的运作等情况做了详细了解和探讨。

各位来宾对百枣纲目的发展和生产规模表示赞赏。

通讯员 百枣纲目 张崇华



# 恒运能源集团

## 中国民营企业500强

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

### 隽永诗歌 红心向党 恒运能源集团党支部开展庆“七一”建党节活动



2020年7月1日，为纪念建党99周年，恒运能源集团党支部组织全体党员、发展对象及积极分子开展“隽永诗歌红心向党”诗歌朗诵比赛活动，并组织观看红色电影。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕，与会人员全体起立唱响国歌。随后，诗歌朗诵比赛活动在党员们声情并茂地朗诵中展开，旨在歌颂中国共产党建党99年的光辉历程和取得的伟大成就，弘扬劳模精神、劳动精神与工匠精神，激发广大职工爱党、爱岗敬业、开拓奋进、建功立业的使命感和责任感。集团党支部书记李长云强调，征程万里，初心如磐，广大党员要时刻保持谦虚谨慎、戒骄戒躁，在岗位上永葆先锋模范作用，以更高的标准严格要求自己，取得更大成绩。

随后，与会人员观看了红色电影《建国大业》，回



顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，进一步激发基层党组织活力，增强广大党员的光荣感、使命感，引导广大党员干部更加热爱党、拥护党，提升党支部组织力和



战斗力，恒运能源党支部书记李长云希望与会人员能够铭记先烈、感恩时代、珍惜生活、努力工作。

热烈庆祝党的伟大生日之际，李长云主席召开全员



安全工作会议，他表示，虽然目前国内疫情已基本得到控制，但是国外情况依然严峻，在全球经济早已一体化的今天，没有谁能独善其身，所以带来的冲击和影响是



全球性的，在做好疫情防控的同时，提高防范意识，谨防电信网络诈骗，注意防火防盗，人身财产及家人们的安全。至此，纪念建党99周年活动圆满结束。

## 恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加 中国乐陵枣文化产业驱动区域经济产业发展立项研讨会

为积极弘扬枣文化，发展乐陵区域经济。5月8日，会议主题为“打造中国乐陵，枣乡古镇”的中国乐陵枣文化产业驱动区域经济发展立项研讨会在恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）金丝小枣博物馆举行，国家相关部门负责人、乐陵市领导、专家及相关企业负责人等共计50余人参加了会议，会议由乐陵市副市长朱建升主持并介绍乐陵地区发展概况。

参加研讨会的

## 天津市德州商会第一届第七次会长理事会议圆满召开

“山东-鲁力助农”大型网络公益行动走进恒运能源集团  
旗下农业产业百枣纲目（集团）金丝小枣博物馆